

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 года

ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 28 (6365)

СУББОТА,

6 МАРТА 1982 г.

Цена 2 коп.

НАСТАВНИКИ МОЛОДЕЖИ

Более 20 лет работает на швейной фабрике Т. П. Сосновских. Она в совершенстве овладела многими технологическими процессами, с искренним радушием относится к людям, работающим рядом, охотно передает свой профессиональный опыт молодым, помогает им выбрать правильный трудовой путь, выработать активную позицию в жизни.

— Тамара Павловна — мой наставник, — с глубоким уважением произносит молодая швея Лена Чеснокова.

Ее слова наполнены большим содержанием. В них — признательность и благодарность учителю. За душевную щедрость ветерану говорят «спасибо» и другие девушки четвертой бригады, где трудится Т. П. Сосновских, а также из иных коллективов, где теперь работают ее бывшие подшефные. Многих научила трудолюбию и мастерству эта славная женщина.

На швейной фабрике десятки кадровых рабочих, которые бескорыстно стали воспитателями молодежи. Немало таких сподвижников в автотранспортном объединении, в цехах механического и никелевого заводов, в леспромхозах, УППВОС. Сейчас не найти такого предприятия или организации, где бы юноши и девушки не прошли курс обучения и воспитания у людей безупречной дисциплины, творческого отношения к труду.

Наставничество ныне пустило глубокие корни во всей нашей производственной и общественной жизни. Год от года оно крепнет. В городе и районе сегодня сотни наставников. В основном — это люди высокой идейной закалки, социальной активности, глубокого понимания личной ответственности за судьбы молодого поколения рабочих промышленных предприятий, тружеников села, интеллигенции.

Значение замечательного движения трудно переоценить. Магистральный путь развития народного хозяйства, а значит, и дальнейшего повышения благосостояния советских людей — борьба за высокую эффективность и качество работы на всех участках. А это требует творческого подхода к делу, дальнейшего развития инициативы широких масс для полного использования возможностей развитого социализма. Отсюда огромное значение соревнования за досрочное выполнение плановых заданий и социалистических обязательств, повышение уровня трудовой сознательности его участников, необходимость поддержки и распространения передового опыта.

И, конечно же, важно, чтобы в соревнование активно включилась молодежь. А это предполагает постоянную заботу и помощь со стороны старших товарищей — наставников, новаторов, ветеранов производства. Однако в некоторых коллективах сложная проблема решается однобоко — упор делается лишь на профессиональный рост рабочих, вступающих в новую жизнь.

Сущность наставничества гораздо глубже. Вот как его понимают работницы швейной фабрики С. В. Панова и Г. С. Сидорова: наставничество — не только трудовое, но и идейно-политическое, нравственное воспитание подрастающего поколения, формирование у молодежи гражданского самосознания, гордости творцов нового, коммунистического общества.

Сталина Владимировна и Галина Степановна знакомят своих подшефных с технологическими операциями, обращая пристальное внимание на качество труда. Они и в школе поинтересуются делами молодых, и в училище побывают. Им надо знать, что девушки читают, как оценивают то или иное событие в нашей стране. О широком круге вопросов ведут тактичный разговор с молодыми, как матери с любимыми детьми.

Интересен также опыт ряда наставников леспромхоза объединения «Свердхимлес», когда они вместе с подшефными работают на один наряд. Старт и мляд всегда и всюду рядом, все заботы делают пополам. Ветераны помогают новичкам решать многие жизненные вопросы. Своё ощущение мира, свои качества бойца и новатора стремятся передать подшефным кадровые рабочие никелевого завода.

Однако многим это не удается сделать. Тут встает серьезный вопрос обучения самих рабочих — наставников. В трудном деле воспитания им нельзя обойтись без специальных знаний педагогики, психологии, методики работы с молодежью. Воздействию на формирование личности надо учиться. Партийные, профсоюзные и комсомольские организации, оказывая полную и всестороннюю поддержку наставничеству, должны обратит на это самое серьезное внимание. Качественная сторона вопроса, пожалуй, сегодня здесь самая главная. Постоянно этот вопрос в поле своего зрения должны держать советы наставников.

Все лучшее, что накоплено нравственным опытом старшего поколения, мы должны передать молодежи. Бережно и любовно воспитывать новое поколение активных борцов за утверждение в жизни высоких коммунистических идеалов — святой долг ветеранов партии, комсомола, войны и труда, передовиков производства.



Следить за состоянием электрооборудования плавильного цеха, производить ремонт на центральной распределительной станции — реновация задача электромонтера А. М. Шутилова. Учеником он поступил на завод, отсюда ушел в армию, сюда же вернулся после службы. Работа, сделан-

ная Александром Михайловичем, всегда отличается высоким качеством.

За добросовестное отношение к делу, активность в общественных делах коллектив энергоцеха избрал его своим профоргом.

Фото К. САВЕНИ.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

Коллектив Липовской молочнотоварной фермы принял повышенные обязательства на второй год пятилетки. Решено от каждой из 453 коров надойти на 210 килограммов молока больше, чем предусмотрено планом.

Идет упорная борьба, чтобы сдержать слово. Суточные надой от коровы на 400-граммов выше, чем в марте прошлого года. В феврале дано продукции сверх

СВЕРХ ПЛАНА

плана 76 центнеров.

Лучших результатов в прошлом месяце добилась мастер машинного доения Т. Д. Рыкова, получив по 225 килограммов молока от каждой буренки своей группы. Высокие производственные показатели у доярки Н. Минеевой. Большим трудолюбием по уходу за скотом среди скотников от-

личаются братья Леонид и Сергей Пересмехины.

Повышению продуктивности коров способствует правильное приготовление кормов. Здесь ведется измелчение турнепса, в мешалках используются брикеты витаминного корма и хвойной муки.

В. ШМАНОВА,
бригадир фермы.

РЕШАЮЩИЙ МЕСЯЦ

Итоги соревнования по производству и продаже молока государству в первом квартале по совхозам объединения «Режевское».

Первая графа — план сдачи государству за квартал, вторая — продано за январь-февраль, третья — задание на март (в тоннах), четвертая — товарность молока в феврале (в процентах).

«ГЛИНСКИЙ»	1300	782	519	89
им. ЧАПАЕВА	335	142	97	74
«РЕЖЕВСКИЙ»	430	283	179	82
им. ВОРОШИЛОВА	1035	675	412	84
ПО ОБЪЕДИНЕНИЮ	3100	1893	1207	87

Коллективы ферм Режевского совхоза продолжают лидировать в районе по производству молока и его сдаче государству. По предварительным подсчетам совхоз продаст сверх квартального плана более 30 тонн молока. Животноводы совхоза им. Ворошилова на деле показали, что и они умеют мобилизовать свои силы. Несмотря на недостаток кормов для общественного животноводства, «ворошиловцы» по-хозяйски, с наибольшей эффективностью используют каждый килограмм соломы, каждый грамм концен-

тратов. В результате, у них есть полная уверенность дать за три месяца продукции на 50 тонн больше запланированного. Принятые меры по ликвидации отставания по надоям совхоз «Глинский». Здесь товарность молока в феврале составила 89 процентов. Это позволило значительно увеличить суточную сдачу продукции государству.

Серьезное отставание по производству молока с начала года имеет совхоз им. Чапаева (главный зоотехник А. Ширшев). В этом хо-

зяйстве самая низкая продуктивность молочного стада. Не ведется борьба за товарность молока. Это серьезное упущение со стороны специалистов, администрации и общественных организаций совхоза. Март должен стать для них экзаменом на зрелость.

Сейчас очень важно ежедневно вести борьбу за большое молоко. К этому есть реальные возможности. В марте ожидается растел 553 коров. Своевременная постановка их на раздой при сбалансировании рационов — надежный резерв для выполнения плана первого квартала. Необходимо всем взять на вооружение опыт животноводов совхоза им. Ворошилова — вести дрожжевание, осолоаживание концентратов, использовать отходы при переборке картофеля, овощей с баз торгующих организаций,

ПУЛЬС ГОРОДА

СЛЕТ ЖЕНЩИН

Позавчера в Доме культуры состоялся третий городской слет женщин передовиков производства. С приветствием выступил первый секретарь горкома партии Е. М. Серков. С Международным женским днем поздравили участниц слета руководители предприятий, представители общественности, пионеры и дети дошкольного возраста.

С ответным словом выступили делегат отраслевого съезда профсоюза, бригадир штамповщиков цеха № 3 механического завода В. С. Силина и делегат XIX съезда ВЛКСМ отделичица СУ № 2 Наташа Неизвестная.

Старейшему члену КПСС К. М. Кедровских вручен знак «50 лет пребывания в КПСС».

Большая группа женщин награждена Почетными грамотами. Всем участницам слета вручены подарки и благодарственные адреса.

М. ШУБИНА,
инструктор горкома КПСС.

СО ЗНАКОМ КАЧЕСТВА

Полюбились покупатели красивые сувениры — наборы из мельхиоровых ложек, вилок, ножей. Их выпускает участок товаров народного потребления цеха № 4 механического завода. На каждом наборе красуется Знак качества. Учитывают на заводе покупательский спрос: часто меняется рисунок на рукоятках изделий. С индексом «Н» — новинка — выпускается четырехпредметный набор из шести ножей, столовых ложек, вилок и ложек чайных.

Заводские граверы разработали рисунок ложки десертной. Наборы с таким рисунком не выпускает ни одно предприятие страны. А завтрашний день участка: наборы кофейных, чайных и сахарных ложек. В. ДМИТРИЕВ,
мастер участка.

ЛЫЖНЯ-82

На городские соревнования во Всесоюзный день лыжника на старт вышло 2096 участников из 32 коллективов физкультуры. Самой многочисленной была команда третьей школы — 428 человек.

Первыми победителями-призерами стали представители 13 физкультурных коллективов. Среди лидеров — Л. Поляков, С. Щупов, К. Рычкова, В. Кондакова, Л. Петровых и ряд других.

◆ ТВОИ БОЙЦЫ, ПАРТИЯ

НЕ РАДИ СЛАВЫ

Когда кончился срок военной службы в армии, перед Михаилом Минеевым не стояла проблема, куда поехать жить и работать. В селе Липовском его ждали родные, товарищи, с которыми он работал до ухода в армию, любимая девушка. Да и что может быть милее сердцу места, где родился и вырос, получил путевку в трудовую жизнь. Из писем знал, что появились благоустроенные дома, комбайны и автомашины новых марок, совершенные и мощные. К технике у Михаила страсть была с раннего детства. К тому же, природа не обделила его талантом. Поэтому ему одинаково просто работать на любой сельскохозяйственной технике. Если не хватает комбайнеров, садится за штурвал самоходки и ведет уборку хлебов наравне с опытными механизаторами. Но М. Минеев из всей техники отдаст предпочтение автомобилю.

Его ГАЗ-53 можно встретить на совхозном поле, по пути в Реж, на дорогах страны в Белоруссии и Казахстане, идущего всегда с нужным и срочным грузом. Руководство совхоза «Режевский» поручает молодому водителю в дальние командировки. Уверены, что он сделает все лучшим образом. Получит, что следует по наряду. Привезет груз в сохранности. Если случится поломка, справится самостоятельно. В селе Михаила считают асом в своем деле, хотя ему нет еще и двадцати пяти лет.

Жаркое лето первого года одиннадцатой пятилетки Михаилу будет памятно долго. Шла уборочная страда. Комплексные отряды механизаторов вели жатву хлебов. Его небольшой самосвал не знал покоя с раннего утра и до поздней ночи. Отдыхать приходилось несколько часов в сутки. Еще свежи были впечатления от работы XXVI съезда партии. Как партией, Михаил считал себя ответственным за выполнение решений съезда. Само собой получилось, что он возглавил социалистическое соревнование среди водителей совхоза и прикомандированных шоферов на вывозке зерна с поля. В 1981 году в совхозе валовой сбор хлеба составил 7600 тонн, из них 1110 тонн вывез на своем небольшом самосвале кандидат в члены КПСС М. Минеев.

За самоотверженный труд на уборке урожая 1981 Михаил Петрович был признан одним из лучших водителей области. Свердловский областной Совет народных депутатов поздравил его с достигнутыми успехами и наградил Почетной грамотой. Пришла и другая большая радость: партийная организация совхоза приняла его в свои ряды. Михаил блестяще выдержал кандидатский стаж. Своими делами доказал, что он серьезно и на всю жизнь связал свою судьбу с партией Ленина и будет верным ее бойцом в коммунистическом строительстве.

Большинство народных депутатов Липовского сельсовета принимают активное участие в выполнении наказов избирателей. За последние годы построен торговый центр, хорошо налажено общественное питание. Полнее стали удовлетворяться культурно-бытовые запросы тружеников села. Улучшаются условия труда и быта. Возросла энерговооруженность совхозного производства, основные отрасли хозяйства возглавляют квалифицированные специалисты. Народные депутаты находятся в гуще масс. Работают там, где труднее. Среди них Михаил Петрович Минеев.

Вместе с другими депутатами он готовит вопросы для обсуждения на исполкоме и сессиях сельского Совета. При его непосредственном участии выполнен наказ избирателей по строительству водопровода. Любую работу, общественное поручение Михаил Минеев выполняет добросовестно: не ради славы, а так как подсказывают ему совесть, обязанности члена родной Коммунистической партии.

Ровно работает мотор машины. Чувствуется усталость. Сегодня рейс снова был нелегким. Дорога скользкая, все время нервы и мускулы в напряжении. При встречном транспорте, на людных перекрестках требуются мгновенная сообразительность, реакция.

Но вот и позади трудный рейс. Вот показалось родное село, а там и гараж. Скоро его шумно и радостно встретит в доме маленькая школьница Олесья.

Г. МИНЕЕВА,
председатель Липовского сельского Совета.

организация учебы дозорных в производственном автотранспортном объединении, совхозах «Режевский» и им. Чапаева, стройуправлении № 1, сельхозтехникуме, лесхозе. Хорошо работает постоянно действующий семинар в центральной районной больнице.

Однако в ряде коллективов в учебе дозорных имеются серьезные недостатки. Так, на механическом заводе в некоторых цехах занятия вообще не проводятся, допущены срывы занятий в УПП ВОС, на швейной фабрике, в цеховых школах никелевого завода, в совхозах «Глинский» и им. Ворошилова, в леспромхозе треста «Свердловстрой», горбытуправлении.

Партийным организациям этих предприятий следует обратить внимание на серьезные недостатки в организации учебы дозорных, потребовать от председателей групп устранить имеющиеся недостатки, наладить учебу контролеров и принять меры к дальнейшему совершенствованию учебы членов групп и постов в соответствии с требованиями постановления КНК СССР «Об организации учебы народных контролеров в Белорусской ССР».

Л. ШУМКОВ,
председатель городского комитета народного контроля.

«Активный комсомолец и прекрасный производитель», — говорят в плавильном цехе никелевого завода про Валерия Коркодинова. Работает Валерий загрузчиком шихты. Понятно всем, как ответственна работа загрузчика: ведь от него, в первую очередь, зависит качество выпускаемого металла. Не подводит плавильщик Валерий, они знают: если Коркодинов загружает сегодня шихту, значит, загрузит качественно.

Выходит вечером на дежурство комсомольский оперативный отряд и вместе с ним Валерий Коркодинов. Он — командир отряда, член горкома ВЛКСМ. Коммунист Валерий Коркодинов на своем посту. На него равняются многие комсомольцы цеха. Есть на кого равняться!

На фото К. САВЕНИ:
В. Коркодинов.



НИКТО НЕ ЗАБЫТ. НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

Боль воспоминаний

Нет, не за славу воюет советский солдат, не за славу «дымом греется» солдат, шилом бреется». Орден Славы нашел Ефрема Николаевича Рыжкова через тридцать три года после войны.

... 3 мая 1945 года. Один берлинский квартал за другим освобождали советские бойцы. Из глухого двора внезапно поднялись и пошли навстречу танки. Самоходный «Фердинанд» вырвался первым. Сея смерть, превращая руины в горы каменных крошек, он шел напролом. Винтовки, гранаты, автоматы — нехитрый арсенал наших бойцов, за легши в руинах — казался оружием лиллипутов против Гулливера. Но ведь победили они великана. взяли в плен. Ефрем Николаевич вспомнил: видел в одном из немецких подвалов три фаустпатрона. И решил пробраться он к этому дому. Фаустпатрон захватил легко, полез на чердак, оттуда на острую крышу. По готическому ее основанию прошлась пулеметная очередь, раскрошила каменную трубу, сыпалась в глаза солдат. Он с другой стороны одолел черепицу. Глянул вниз, а «Фердинанд» как раз под этой стенкой стоит. Ухнул фаустпатрон, взорвался «Фердинанд»...

— Да что там, — машет рукой Ефрем Николаевич, — не подумал я тогда в сорок пятом, что какой-то подвиг совершаю. Фамилию мою и звание тогда записал подоспевший к бою майор, а награда вон сколько за мной шла.

А встретились мы с Рыжковым случайно. Старый солдат принес в редакцию свои стихи, которые непосредственно были обращены к президенту США Рейгану:

«Всем охотникам до драки
Мы сумеем показать,
Где у нас зимуют раки...»
Стихотворение было от вето на неприкрытое наращивание военного потенциала американским империализмом.

— К чему заявления, будто советский народ

жаждет войны? У нас еще жива в памяти Великая Отечественная, погубившая десятки миллионов людей. Как старый солдат, я могу заявить: нам нужен мир. Война — это горе человеческого. Живу я с пулей в груди, зрение мое отказывает только из-за ранений и контузий, ноги болят от ран.

От первых до последних минут войны отсчитал свое солдатское время Рыжков. Разве забудет он когда-нибудь оборону Севастополя? Был ранен и отстал от своих. Сначала друг носил воду ему, а однажды ночью, когда друг в очередной раз пошел в колодезь, к которому днем не подпускали враги, его убили. Дальше добивался сам. Тогда, в июне 1942 года Севастополь был одним большим рассыпанным каменным куском. «Газик» вез солдата по сожженным и разбитым улицам, и солдат думал, что уж, наверное, не быть здесь городу.

Но нет. Ошибся он. Догнала его медаль «За оборону Севастополя», и решил он туда съездить, вспомнить пережитое, друзей своих фронтовых, а фронтовая дружба не рассыпается: она в купели огненной крещенной получила, пулей вражеской соединена. Пешком ходил по цветущему Севастополю солдат, любовался прекрасным видом. Подошел к нему прохожий: «Наверное, воевал здесь? Со сто тридцать восьмой бригадой? Так здесь воспоминания собирают». Стал солдат воспоминания писать. А там и стихи писать начал. На одну — единственную тему: о мире. Работал Ефрем Николаевич машинистом электровоза, вздымщиком и электриком в леспромхозе «Свердхимлес». Живет в Останино. Кучи бумаг на столе у Рыжкова, тут листок с воспоминаниями, тут листок со стихом. В окна ломится зимний день, мирно ложится на бумаги, в которых живут горячие дни войны, и словно стихает боль воспоминаний.

Т. ГОНЧАРОВА.

Добрую славу с «яблочными мастерами» в садоводческом совхозе «Острогожский» Воронежской области теперь делят животноводы. Получив за минувший год по 3928 килограммов молока от коровы, — а это один из лучших результатов в области, — они и сейчас лидируют в социалистическом соревновании. В зимние дни десятикилограммовые надои здесь стали нормой.

ГАРАНТИЯ — ВЗАИМНАЯ

Это результат сотрудничества работников молочно-товарной фермы и механизаторов, заключивших между собой договор-гарантию. Контролирует его выполнение партийная группа фермы.

Раньше не раз случалось такое: не подвезут вовремя фураж, либо подача электроэнергии прервется — надои сразу резко падают. А не виноватые в этом доярки страдали прежде всего. На свое очередное собрание они позвали механизаторов, обслуживающих ферму, и предложили им принять совместные обязательства.

Чтобы гарантировать их выполнение, специалисты разработали несколько вариантов расчета производства кормов в зависимости от площадей пашни и сенокосных угодий, ввода в эксплуатацию новых орошаемых участков и источников водоснабжения. Обеспечив полноценным рационам рассчитали по пятидневкам. Был выбран и не дорогостоящий запасной вариант снабжения электроэнергией. После этого заключили договор — гарантию.

Улучшить работу животноводов помогли и другие меры. По инициативе партийной группы, возглавляемой кооператором фермы П. Пищулиным, открыт профилакторий для животноводов, организована зоотехническая учеба. Коммунист Е. Щербинина, ежегодно получающая свыше четырех тысяч килограммов молока от коровы, шефствует над молодыми доярками.

В соответствии с договором — гарантией во втором году пятилетки в совхозе намечено получить по четыре тысячи килограммов молока от коровы.

В. ЛЕБЕДЕВ,
корр. ТАСС.

В УЧЕБЕ — ЗАЛОГ УСПЕХА

Важным условием в повышении эффективности работы народных контролеров является учеба. В 1981 году с помощью первичных партийных организаций на предприятиях и в организациях города и района создано и работает 28 общецеховых, 30 цеховых школ народных контролеров и постоянно действующих семинаров, где обучается 1219 человек, или 80 процентов всех членов групп и постов, а с учетом других форм учебы — 98 процентов народных дозорных.

Постановлениями партийных организаций утверждены составы слушателей школ, их руководители и пропагандисты, установлены дни работы школ, время и место занятий. Все это способствовало организационному началу учебного года.

Занятия проводятся по программе, рекомендованной областным методическим кабинетом. В общецеховых школах механического и никелевого заводов обучение дозорных проводится по 32-часовой программе два раза в месяц. Слушатели этих школ освобождены от всех дру-

гих форм учебы. Занятия проводятся организованно, без срывов и переносов, с высокой явкой слушателей.

В остальных 20 общецеховых и 30 цеховых школах занятия проводятся один раз в месяц по 16-часовой программе.

В большинстве школ учеба организована на должном уровне. Рассмотрение вопросов программы осуществляется в тесной связи с конкретными хозяйственными задачами, решаемыми трудовыми коллективами.

Большое внимание уделяется практической деятельности групп и постов: обсуждаются и анализируются планы работы, рассматриваются итоги рейсов и проверок, практикуется обмен опытом. Перед контролерами выступают руководители предприятий, главные специалисты, секретари партийных организаций. Все это способствует повышению знаний и контрольной деятельности, что сказывается на повышении инициативы и активности в работе групп и постов.

Положительными примерами может служить

◆ Спорт ◆ Спорт ◆ Спорт ◆ Спорт ◆ Спорт

В 18 веке французский медик Гиссо провозгласил: «Движение, как таковое, может по своему действию заменить любое лекарство, но все врачебные средства мира не в состоянии заменить действие движения».

Действие движения

«Человек от природы наделен огромным запасом жизненных сил, которых хватает на 120—165 лет», — утверждают ученые. В числе долгожителей Азербайджана на год переписи были: 132-летний Меджит Агаев, Ширин Гасанов, которому 153 года, старейший житель нашей страны 165-летний Шарали Мислимов. Доказано, что физическая тренировка является важным средством повышения надежности деятельности человека, удлиняет жизнь его. Давайте проживем лет до 200? Как? Ну, конечно, не сидя и не лежа, а двигаясь.

В воскресенье состоялось массовое соревнование, посвященное Всесоюзному Дню лыжника. Свыше двух тысяч лыжников открыли соревнования, а болельщиков было... раза в три больше. Возвращались после соревнований усталыми, но довольными. Глава семьи Сергеевых, Виктор Иванович, работник механического завода на вопрос: «Не мешал ли штормовой ветер?» ответил так:

— Нас это не устроит. Жена, Светлана и наши ребята Аляша с Ваней привычны к лыжам в выходные. Иной раз так не хочется, по правде говоря, в воскресенье идти в лес! Тут и сосед прибежит: «Давай разок сыграем в шахматы», или знакомый намекает: «О, у вас пальмени! Под пальмени, стало быть!» Но Светлана неутомима, собираются ребята, потом она, потом и я беру лыжи, и мой знакомый загорается, и соседа прихватываем. Шутка ли сказать: вот уже три года почти каждые выходные мы занимаемся спортом.

— Что вам это дает, Виктор Иванович, приносят ли какие-то конкретные результаты такие занятия спортом? Тут уж вмешалась Светлана Алексеевна: «Примерно три года мы занимаемся спортом, и вот уже три года ни Аляша, ни маленький Ванюшка не болеют простудными заболеваниями. А раньше с обычного не выходили, то грипп, то ангина, то еще что-нибудь».

ЭТОТ ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ...

Почему бы не отдохнуть в выходной всей семьей, не отовариться от телевизора, который шлет всем привет в виде бледных щек и больной головы? Вот и вышли рабочие электро-термического цеха никелевого завода в лес: кто нехотя — уж больно непривычно менять прежний распорядок дня, но большинство — бодро, с интересом.

Все началось с лыжного пробега по возрастным группам. Борьба шла и за призы, и, если задуматься, за свое здоровье. Победителями стали электрик Н. Петелин, машинист крана А. Подковыркин, резчик сырья парторг цеха Б. Антонюв, разлищик металла А. Голендухин, С. Чумичева. Светлане — 16 лет, учится она в техникуме, а на лыжи встала и приняла участие в соревнованиях потому, что мама здесь, в электро-термическом работает.

А следующее состязание — перетягивание каната — показало, кто мало кашкал. Даже болельщики не выдержали, своих участников поддержали. Сильнее оказалась бригада

№ 5 и команда дневной бригады. Но никто не остался в проигрыше: мы в следующий раз победим!

Объявлено построение, торжественное вручение призов. И тут «цеховые» повара Камбузовы — семья В. Быкова — всех пригласили на шашлык. Давно в глубине леса горел костер, и разносился аромат всеми любимого блюда. Подкрепились? Снова «на

С другой семьей, Анастасия Голендухина, мы познакомились тоже в выходной на лыжной трассе в микрорайоне металлургов. Впереди шел папа, потом шел трехлетний Андрей, потом мама. «Мы и зарядку дома делаем», — сообщил Андрюша, едва поднимаясь из снега, куда упал, увидев незнакомую тетю, — в детском саду тоже делаем зарядку. Катаемся в лесу на лыжах. Я еще плохо катаюсь, падаю и падаю, у меня даже на коленке снйак есть. А папа хорошо на лыжах ездит, но не торопится, нас с мамой ждет». Слово маме, работнице никелевого завода: «Я ведь и на лыжах кататься не умею, побаливало сердце, все старалась отлежаться. Но даже врачи посоветовали, что лучшее лекарство — движение. Когда первый раз на лыжах проехала, дышать было трудно, я минут всего 10 каталась. Но постепенно все прошло, и моя стенокардия вроде бы пошла на убыль. По крайней мере, вот уже два года не было приступов».

Ну, что ж, встанем на лыжи и проживем до 200 лет! Правда, интересно?

И. ЧЕКАНОВА,
внештатный корр.

НА МАРШЕ — КОМПЛЕКС ГТО

Бег в мешках. Фурбильные баталии между бригадами и звеньями цеха. Свежий воздух, насыщенный на сосновом аромате, много веселья дали металлургам заряд бодрости. И здоровья!

На снимке: призеры Б. Антонов, А. Голендухин.

Р. АХМАТШИН,
рабочий цеха.
Фото автора.



ЗАВОЕВАЛИ ШЛЕМ

Вихрится снежная пыль из-под колес маленького спортивного карта. Сегодня во дворе станции юных техников — соревнования картингистов. Команда ПАТО выступает против команды станции. От автомобилистов выступали Александры Кузнецов и Шилодеев, Виктор Щербakov. Станцию представляли Андрей Алмазов, Алексей Домрачев, Анатолий Вихарев. Команда ПАТО заняла первое место, лучшее время в личном зачете показал Александр Кузнецов.

Сын известного спортсмена-гонщика И. Кузнецова, он одним из первых пришел в секцию картингистов станции, выступал во многих соревнованиях. И сейчас, участвуя в технике, Александр не забывает карт.

Хорошие призы получили победители: спортивные шлемы.

Я. ДАНИЛОВ,
внештатный корр.

В НОВОМ ТИРЕ

В конце февраля состоялись соревнования по стрельбе на первенство швейной фабрики. Соревнования проводились в тире, построенном комсомольцами фабрики под руководством заместителя секретаря комсомольской организации Николая Старикова.

В соревнованиях по стрельбе участвовало шестнадцать команд. Первое место заняла команда отдела главного механика, 2 место — шоферы из административно-хозяйственного отдела и 3 место — работники бригады № 2.

В личном первенстве у мужчин лидировали Михаил Никитин, Александр Гаренских и Александр Суриков.

У женщин места распределились следующим образом: Раиса Киямова — 1 место, Надежда Костромкина — 2-ое место, Галина Третьякова — 3 место.

И. БАРАХНИН,
инструктор по производственной гимнастике.

Следующий номер газеты выйдет 8 марта.

РЕДАКТОР
А. П. КУРИЛЕНКО



НЕ РАССТАНУСЬ С РЕБЯТАМИ ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Когда я спросила у Нэли Никифоровны Малковой при встрече, какой у нее стаж педагогической работы, она с улыбкой ответила: «У меня, как и у пионеров, тоже нынче юбилей, только двадцатипятилетний». Да, 25 лет назад молодая учительница впервые встретилась со своими питомцами. Кажется, это было совсем недавно — первый звонок для учительницы, первые волнения. Глядя на симпатичную, молодое, всегда приветливое лицо Нэли Никифоровны и не верится, что за плечами немалый педагогический путь. А между тем действительно 25 лет с детьми. Не всегда легким был путь.

Каждый день, каждый год, постоянно быть в ответе за 40 маленьких граждан, которые сидят перед тобой. Сколько их было за 25 лет? Пожалуй, и сосчитать трудно. Но Нэли Никифоровна уверена, что все ее питомцы стали настоящими людьми. Да и не может быть иначе.

Дорог учительнице и пионерский юбилей. Нэли Никифоровна считает его своим праздником. Не один год посвятила она работе старшей вожатой. Сначала в третьей школе Режа, потом в 67-ой экспериментальной школе Свердловска. Работала молодая вожатая отлично, с огоньком, находила постоянно новые формы работы. И вскоре ее дружина стала одной из лучших в городе, а портрет пионерского вожака появился в центральном журнале «Вожа-

тый». Хранит этот журнал Нэли Никифоровна, как память о молодости и причастности к пионерской работе. Это было не единственное признание ее труда. Много еще было грамот и благодарностей.

Было время, когда Нэли Никифоровна решила расстаться с этой беспокойной работой — стало подводить здоровье. Но любовь к детям оказалась сильнее. И вот уже несколько лет Нэли Никифоровна работает воспитателем в детском клубе «Орленок». Там всегда шумно, но воспитатель не одергивает ребят. «Детям нужна разрядка!» — улыбается она.

В клубе хозяева — ребята. Свой командир клуба, свой руководитель театра. Самое главное, что в каждом она видит личность. Незамеченные в школе ребята становятся в клубе активистами. Вот несколько из них: Марина и Света Путиловы, Андрей Щепочкин, Сережа Рычков, братья Вороновы. Взрослеют и эти питомцы, но на всю жизнь сохраняют они тепло, подаренное этим прекрасным человеком. Немало у Нэли Никифоровны общественных нагрузок. Она — член товарищеского суда, секретарь партийной организации. Хлопотно. Но иначе она не может. Наверное, поэтому Нэли Никифоровна учитель, коммунист и очень ответственный человек.

Т. МИРОНОВА,
методист горно.

КИНО

КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

6—8 марта — «ЦИГАНСКОЕ СЧАСТЬЕ». Начало в 11, 16, 18, 20 часов.

Для детей 6—8 марта — «НА ГРАФСКИХ РАЗВА-

ЛИНАХ». Начало в 14.15 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

6—8 марта — «МУЖИКИ». Начало 6 марта — в 11 часов, 7—8 марта — в 11, 18, 20 часов.

Для детей 7—8 марта — «ХОЧУ, ЧТОБЫ ОН ПРИШЕЛ». Начало в 14 час.

Продается сад в микрорайоне машиностроителей. Обращаться: ул. Ленина, 76«а», кв. 72.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Поздравляем всех женщин, работающих в лечебно-профилактических учреждениях, детских яслях города и района с Международным женским днем! Желаем успехов в труде, крепкого здоровья и личного счастья.

Главный врач ЦРБ И. В. БЕЛОУСОВ; секретарь парторганизации В. П. НОВОСЕЛОВА; председатель горкома профсоюза медицинских работников В. И. СЕДУХИН.

6 марта ипподромные гонки в районе ССПУ № 3. Начало в 12 часов.

Администрация и завком профсоюза молочного завода поздравляют коллектив женщин с Днем 8 Марта и желают успехов в труде, крепкого здоровья, личного счастья и весеннего настроения!

Поздравляем коллектив женщин Режевского торга с Международным женским днем 8 Марта! Желаем творческих успехов, крепкого здоровья, личного счастья.

Администрация, партбюро, профком, комитет ВЛКСМ.

В Доме культуры механического завода 7 марта состоится эстрадный концерт Свердловской государственной филармонии вокально-инструментального ансамбля «Малахит».

Билеты продаются в кассе ДК. Начало в 20 часов.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730, г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00, бухгалтерия 2-16-89.

Индекс 53827, Высокая печать. Объем 1 печ. л. Тираж 10600. Режевская книгография упрполиграфиздата Свердловского облисполкома 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Заказ 728.